

“冬天有汰渍,天天吃火锅”被指夸大宣传

# 南京律师带上火锅料状告郭冬临

**时间:**  
昨天下午  
**地点:**  
南京白下区法院  
**人物:**  
原告李美柯律师、被告郭冬临的代理律师

快报讯(通讯员 白法记者 马乐乐)代言汰渍洗衣粉的演员郭冬临被南京律师起诉一案,昨天下午在南京白下区法院开庭审理。昨天郭冬临本人没有出庭,他的代理律师和原告在法庭上的措词令人捧腹。

庭审刚开始,原告李美柯律师就拿出了汰渍洗衣粉放在桌上。他提出,他是看了郭冬临参演的那则“冬天有汰

渍,天天吃火锅”的广告后去买的这款洗衣粉,但回家按照使用说明使用后,却没能洗掉T恤上的火锅酱料渍,甚至去污效果还不如一般的香皂。因此他认为郭冬临利用名人身份吸引、误导消费者购买他代言的洗衣粉,侵害了消费者的利益,要求他立即停止夸大宣传汰渍洗衣粉功效的广告,在省级以上媒体上公开赔礼道歉,并赔偿自己购买洗衣粉的损失2.2元。

李美柯将自己使用洗衣粉的过程刻制在光盘里当场播放。被告律师表示不能认同。“包装袋上明确表示衣物需浸泡15分钟,但光盘上显示整个洗衣过程才4分钟,而且画面中的镜头经过了剪辑。”

被告律师说,这则广告能证明郭冬临没有夸大产品去

污效果。接下来的仿佛是一堂语文课。“郭冬临在广告中只有三句台词,我们来一一剖析。”

“冬天到了,污渍会不会更难洗?跟我来。”被告律师说:“这是一句中性的疑问句,没有涉及任何产品的功效问题。”

“净白去渍,就用凉水,看能不能洗干净。”这句话也没有提到产品的去污效果之类的问题。”

“冬天有汰渍,天天吃火锅。”这句中性的台词只是为了加深宝洁公司的这个品牌在观众心中的位置,也没有说功效怎么好。”他认为,广告里郭冬临并没有夸大宣传,并没有使用“我认为”、“我推荐”之类的措词。

李美柯认为,郭冬临虽然没有直接说明,但他通过画

面已经达到了夸大宣传的效果。他说,实际上自己浸泡衣服就花了20分钟,光盘里的录像时间短是为了便于快速观看。“你不信,我可以当庭把身上的衣服脱下来做实验,我连火锅酱料都带来了。”

郭冬临的代理律师也出具了一份国家轻工业洗涤用品质量监督检测中心出具的报告,报告中指出汰渍净白洗衣粉在10℃水温下能去除酱油类污渍。“这是郭冬临在接拍广告前要求厂家出具的,这恰恰说明了他已经尽到了注意义务。”

双方的舌辩持续了近两个小时,李美柯并不认同这份检测报告,他申请对该款洗衣粉的去污能力进行重新鉴定。因为他坚决拒绝调解,昨天法院没有当庭作出判决。

农村小朋友 VS 城里小朋友  
看看谁的自“食”能力强



小朋友们展示拿手好菜 快报记者 施向辉 摄

生活在大城市的孩子和生活在农村贫困地区的小朋友,两者的自“食”能力哪个强?在“六一”儿童节这一天,止马营街道安品街社区搭建了一个平台,让朝天宫民族小学四年级6名男生与6名来自贫困地区的孩子一决高下。

**城里小朋友做菜花样多**

昨天上午9点半,12名参赛小朋友,各自带着原材料来到了参赛地点——五星电器西门大卖场。扫描了一下他们的原材料,不得不令人暗中叫绝:孩子们有不下十手!瞧,1号小选手要露一手“虾仁炒松子玉米”,2号小选手要做一道“海三鲜”,3号小选手要做的是“宫爆鸡丁”……其中6号小选手要做道色香味俱全的“日本豆腐”,听说要比赛,妈妈特意在家给她做了紧急培训。”

而7至12号小选手来自农村,参赛菜肴相对1至6号小选手的,要简单了许多,有三鲜炒饭、西红柿炒蛋、香菇炒青菜等。

发现,她的炒饭内,不少饭团都没有完全拨开。最让人大跌眼镜的是,她把炒饭盛到盘子内后,忽然又发现玉米、青稞没有放进去。韩莹的妈妈,没人刻意教过女儿,女儿“无师自通”。“我们都不讲究做法,只要能吃就行了。”妈妈这样解释女儿出差错的原因。

**看美食节目,摘取“桂冠”**

3号小选手王磊一上台,就发现电磁炉有问题。幸好9号小朋友再三下两下,就把香菇青菜炒好,把锅让了出来。很快,一道“宫爆鸡丁”就完成了。评委一尝,立即叫:“好!比饭店做的还好!”原来,他爱看美食节目,天天一集不落。最后,王磊被评委一致公认为是“最棒的”。

实习生 蒋振风 快报记者 钟晓敏

**【相关新闻】**



昨天,“贝因美爱心行动”在热河南路广场上举行,活动主题为“无声的世界,有声的爱”。活泼的歌舞,欢快的演出,让南京婷婷聋童学校的孩子们度过了难忘的儿童节。见习记者 唐伟超 摄

邓廷桢墓  
又被盗墓贼瞄上

近日,有市民向快报反映,栖霞区灵山脚下,省级文物保护单位——清朝爱国将领邓廷桢陵墓被人盗掘。

灵山脚下,穿过一片草丛,再跨过一座石桥,便到了被树枝所覆盖的邓廷桢陵墓。墓碑前的祭台上,还有一束花,已枯萎,应该是有人来祭奠留下的。陵墓背后,一处直径约50厘米的大洞赫然醒目,边上还有几块大石头。附近村民称,石头都是被盗墓人从墓里掏出来的。

据栖霞区文化局文化文物科郭科长介绍,上个世纪六七十年代,邓廷桢的后人将墓葬从麒麟门迁到这里来的,当时只是邓廷桢的衣冢墓,而真正的邓廷桢墓依然在江宁区。他说,邓廷桢墓2004年被盗过一次,他们请来专业人员,把盗洞用石块填起来,对墓重新修缮,“文物局后来还投入10万元,修建了一座石桥,方便后人祭扫墓地。”郭科长表示,他们将加强巡视,避免再次被盗。快报记者 薛林

《烟酒店夜遭“强拆”》后续二  
中央门汽车站:  
强拆是无奈之举

快报讯(记者 毛丽萍)5月29日晚,中央门汽车站米兰大酒店旁的一间烟酒店被强行拆除。店主胡先生认为,租房合同要到2009年5月才到期,怎么可以这样,但拥有该店产权的中央门汽车站却表示强拆并未违规。

据介绍,芦苇营路北上工程即将开工建设,烟酒店正好在拆迁范围内。长客集团曾三四次把相关拆迁通知送达烟酒店,但对方置之不理。下关区市政工程建设管理处两次下达通知,要求限期拆除,否则,由此造成的一切后果自负。对此,中央门汽车站又去找胡先生商量,对方提出5万元的赔偿。面对胡的索赔,中央门汽车站认为胡先生当时与米兰酒店签协议时,免责条件中第一条就明确规定“因国家市政建设需要拆除或改造已租赁的房屋,使甲、乙双方造成损失的,双方互不承担责任”。由于双方谈判不欢而散,5月29日晚上,中央门汽车站进行了强拆。事件究竟如何解决,警方已介入调查。

## 可惜! 10000只鸡蛋喂了猪



鸡蛋染黄了马路,不少人闻讯赶来“占便宜” 见习记者 马晶晶 摄

快报讯(见习记者 马晶晶)“可惜了这么多鸡蛋,弄回去喂猪吧!”昨天下午4点半左右,在建邺区江东路马东广场,一辆拉鸡蛋的小货车在拐弯时,车厢侧门被甩开,万余只鸡蛋破碎一地,引来不少人收拾,“多好的饲料,用来喂猪正好。”

记者赶到现场时,远远地就闻到一股腥臭味,走近后见三股车道被破鸡蛋占据了,地上蛋壳、蛋清、蛋黄混成一片。五六个人正操着铲、瓢等家伙,不停地收拾破碎的鸡蛋,“蛋坏了,留在路上还影响交通,多好的饲料,用来喂猪正好。”

广场不远处,停着一辆安徽牌照的卡车。车厢右侧门上还“滴滴答答”地流着蛋清蛋黄。

“就听‘哗’的一声,回头一看,这辆货车侧面开了一个门,车上堆放整齐的竹筐,像多米诺骨牌一样,哗啦啦滚落到路上。”目击者李先生称,起初他还以为竹筐里是水果,紧接着,竹筐

中的圆东西滚落出来,像耍魔术一样,变成黄色液体,顿时大半路面都被覆盖了。

李先生走近一看,发现滚落的竹筐里全是鸡蛋。“太可惜了,很多滚落在地上的鸡蛋被摔破,而那些未滚出筐子的蛋,也未能幸免,黄水直流。”发现车上货物滚落后,小货车赶紧靠边停了下来。“当时车上下来好几个人,看着一地的鸡蛋,也没办法,只得把空筐子收拾了一下,估计车上应该只剩三分之一左右的鸡蛋了。”

卡车驾驶室里,一名年轻女子在不停地抹着眼泪,什么也不愿意说。车旁一名男子告诉记者,他是跟车的搬运工,车是从南京禽蛋交易中心运鸡蛋到附近一个批发市场的,可能是拐弯时,车速太快,货车车厢侧门又没拴紧,就被甩开了。

“至少有一万多只鸡蛋摔坏,损失大了!”该男子一脸无奈。

(闫先生爆料奖 80元)

**【相关新闻】**

“千里马”闯进面包店  
在收银台十几厘米处停下

快报讯(记者 解璐)为了避让路边的小女孩,一辆“千里马”轿车失控闯入一家面包店,冲毁了面包店的玻璃大门,最终在距离收银柜台十几厘米处停下,柜台后面的服务小姐吓得脸色煞白。

昨天下午3点左右,市民倪先生驾驶着一辆“千里马”在迈皋桥好多附近行驶,在路过一家面包店时,突然有人大喊:“快停下!”倪先生定睛一看,车的右前方有一个八九岁的小女孩愣愣地站在路边。

倪先生赶紧打方向盘,车子冲向左边的面包店!“轰隆”一声,面包店玻璃大门被撞碎。“我刹车踩了下去,但是车还在往前移动。”最后,“千里马”在距离收银台十几厘米的地方停了下来,但是已经把面包柜台撞歪。

服务员牛小姐正在收银台后面工作,“我怎么也不会想到有这么一个庞然大物冲到店里来。”牛小姐说话时脸色煞白,“幸好没人受伤。”

(刘先生爆料奖 60元)

寂寞少妇裸聊屡遭敲诈  
不堪骚扰,报警抓人

前晚9点多,一女子报警称有人敲诈她。原来,一年前,该女子认识一男网友,后裸聊被敲诈了2000元钱。最近该男子又找到她,强迫她和另一男子发生关系,并拍下性爱视频,扬言不给5000元钱,就公布性爱视频。

**少妇视频被引诱脱衣**

朱莉今年29岁,在南京一家公司工作,丈夫在一家单位做领导,经常不在家,朱莉觉得很空虚。去年3月的一天,朱莉在网上聊天遇到了“寂寞男人”。“寂寞男人”自称叫张军,30岁,在南京一家办事处工作。次日晚,两人视频。见张军相貌英俊,朱莉非常喜欢,越聊越欢。

“他让我来段激情脱衣秀,当时我很吃惊,没想到他会提出这样的要求,我脑子一热,居然答应了。”从那以后,朱莉就一发不可收拾,只要是丈夫不在家,她就上网裸聊,并在张军的指导下做出各种不堪的动作。

2个月后的某一天,朱莉突然接到了张军的电话,“我最近没钱了,汇2000块钱到我的卡上,要不我就把你裸聊的照片贴到你老公的单位。”朱莉懊丧之下,汇了2000元。朱莉以为事情了结了,没想到,更大的麻烦在后面。

**一年后被拍性爱录像**

今年4月的一天,张军突然给朱莉发消息,“裸聊视频还在我电脑里,要想删除,必须出来跟我见一面。”当天下午2点左右,朱莉应约来到了市区的一家宾馆,除了张军,房间里还坐着另外一名年轻男子。“你和我朋友发生一次关系,我保证把视频全部删除。”

就在朱莉不知所措时,那两名年轻男子突然把她按在床上,强行与其发生性关系,而张军则在一旁用手机拍下了全部过程,事后还要求朱莉写张5000元欠条,“5月31日晚,你把5000块钱带来,就把裸聊的视频和性爱录像交给你。”可是张军还不罢休,每天发短信提醒她“交款期限要到了”。前晚9点,朱莉无奈报了警。

**两名嫌疑人已被刑拘**

根据朱莉提供的线索,民警在中山南路一网吧抓到了张军和李明,经审讯,两人对犯罪事实供认不讳。

张军交代,自己没有工作,平时爱好上网,“我没想到朱莉会同意裸聊,没钱就想起敲诈她,没想到成功了,今年没钱的时候就自然想到她了。”目前,两人已被刑拘。(文中人物均为化名)见习记者 袁阳 快报记者 顾元森(蔡先生爆料奖 90元)